

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年
1月21日
星期五
辛丑年十二月十九

陕西一级报纸
总第10289期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



全市高新技术企业达到294家

数量位居全省地级市第一

本报讯 高新技术企业是高质量发展的基石。1月20日,记者从市委改革办获悉,截至2021年底,全市高新技术企业总数达到294家,数量位居全省地级市第一,给工业转型升级注入了强大活力。

2021年以来,我市紧紧围绕老工业城市产业转型升级示范区建设目标,坚持新发展理念,建立“群长制”“链长制”,深入实施工业强市“1459”工程,培育壮大科技创新主体,加速科技成果转化,着力打造区域先进制造业中心。在各种“转型升级”举措的促进下,新增高新技术企业84户。

在去年新增的高新技术企业中,陕西北方风力机电有限责任公司运用先进基础工艺,解决了风力发电机零部件生产中防腐处理、细深孔加工等技术难题,其产品成功进入国际知名公司采购目录。宝鸡中车时代工程机械有限公司研制的高铁智能综合巡检系统,实现了多项检测项目一揽子解决。去年底,宝鸡石油机械有限责任公司新建的泵配件智能柔性生产线投入使用,这是中国石油首条集5G、互联网+、人工智能、绿色低碳等新技术于一体的生产线。

本报记者 王怀宇

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒 得力康牛奶 向全市人民汇报

中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第六次全体会议公报

(2022年1月20日中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第六次全体会议通过)

中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第六次全体会议,于2022年1月18日至20日在北京举行。出席这次全会的有中央纪委委员125人,列席242人。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席全会并发表重要讲话。李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等党和国家领导人出席会议。

全会由中央纪律检查委员会常务委员会主持。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,总结2021年纪检监察工

作,部署2022年任务,审议通过了赵乐际同志代表中央纪委常委会所作的《运用党的百年奋斗历史经验推动纪检监察工作高质量发展,迎接党的二十大胜利召开》工作报告。

全会认真学习、深刻领会习近平总书记重要讲话。一致认为,讲话深刻总结新时代党的自我革命的成功实践,深刻阐述全面从严治党取得的历史性、开创性成就,产生的全方位、深层次影响,对坚持不懈把全面从严治党向纵深推进、迎接党的二十大胜利召开作出战略部署。讲话立意高远、思想深邃、内涵丰富,充分体现了以习近平同志为核心的党中央

信念坚定、无私无畏的境界情怀,正视问题、刀刃向内的政治勇气,不忘初心、勇毅前行的使命担当,具有很强的政治性、指导性、针对性,是推进新时代党的建设新的伟大工程的基本遵循,是纪检监察工作高质量发展的行动指南。习近平总书记对纪检监察干部队伍寄予殷切期望,提出明确要求。要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的战略思想,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,继续打好党风廉政建设和反腐败斗争攻坚战、持久战,为保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风

清气正的政治环境作出应有贡献。

全会指出,2021年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年。以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民,隆重庆祝中国共产党成立一百周年,胜利召开党的十九届六中全会、制定党的第三个历史决议、全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,开展党史学习教育,如期打赢脱贫攻坚战,如期全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标,开启全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程,党和国家各项事业取得新的重大成就,“十四五”实

现良好开局。在党中央坚强领导下,中央纪委国家监委和各级纪检监察机关深入学习领悟习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻认识“两个确立”的决定性意义,自觉担负“两个维护”重大政治责任,深刻把握纪检监察工作在推进党的自我革命中的职责使命,稳中求进、坚定稳妥,实事求是、守正创新,保持全面从严治党永远在路上的清醒坚定,保持正风肃纪、反腐惩恶的战略定力,围绕现代化大局发挥监督保障执行、促进完善发展作用,纪检监察工作高质量发展取得新成效。

(下转第二版)

惠进才在宝鸡代表团审议省政府工作报告时指出 奋力谱写高质量发展新篇章

本报讯 1月19日下午,省人大代表、市委书记惠进才在省十三届人大六次会议宝鸡代表团审议省政府工作报告时表示,报告以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯通习近平总书记三次来陕考察重要讲话重要指示要求,实事求是、客观全面,目标明确、措施扎实,是一个非常全面、务实的

好报告。惠进才说,赵一德省长所作的政府工作报告政治站位高,通篇彰显了坚决拥护“两个确立”、做到“两个维护”的坚定自觉;报告主题鲜明、系统深入,强调要处理好稳与进的关系、破与立的关系、政府有为与市场有效的关系、战略主动和战术精准的关系,全力推动政策组合发

力、项目建设接力、招商引资借力,用“九个坚持”明确了今年的目标任务;报告突出以人民为中心的发展思想,提出坚持就业优先促进增收、逐步提高民生保障水平等惠民措施,社会各界关注的内容在报告中都有回应,充分展现了省政府为三秦百姓谋福祉的使命担当。

惠进才表示,宝鸡将认真学习

贯彻本次会议精神,按照赵一德省长对今年工作的安排,持续聚焦讲政治,始终对标对表;聚焦抓项目,以高质量项目推动高质量发展;聚焦强基本,再造工业新优势;聚焦大开放,更好服务和融入新发展格局;聚焦城镇化,推动城乡融合发展;聚焦可持续,坚定走生态优先、绿色发展之路;聚焦共富,不断满足人民群众对美好生活的向往;聚焦守底线,统筹好发展和安全;聚焦自身硬,建设高素质干部队伍,奋力谱写陕西高质量发展新篇章。

(雷慎策)

本报讯 1月19日下午,省人大代表、市长杨广亭在宝鸡代表团审议省政府工作报告时表示,省政府工作报告紧贴陕西实际、紧盯群众期盼,总结成绩实事求是,分析形势科学精准,安排部署思路清晰,具有很强的政治性、前瞻性、创新性和指导性,是一个充满政治担当、使命担当、责任担当的好报告。

全面贯彻新发展理念 杨广亭在宝鸡代表团审议省政府工作报告

杨广亭表示,去年以来,省委、省政府科学决策,精准应对经济下行压力,有力迎击多轮疫情和罕见汛情,精彩圆满承办十四运会和残特奥会,经济社会发展态势良好、动能强劲。在省委、省政府的坚强领导下,宝鸡聚焦实业立市、工业强市、质量兴市,坚持大抓项目、大抓招商、大抓环境,稳增长、扩投资,扬优势、补短板、强基础、守底线,各项主要经济指标保持在合理区间,高质量发展迈出了新的步伐。

杨广亭强调,聚焦当前和今后一个时期的宝鸡发展,市政府将完整准确全面贯彻新发展理念,坚持稳字当头、稳中求进,紧扣“一四五十”战略,充分尊重城市发展规律,准确把握宝鸡发展定位,更加注重高质量发展、更加注重项目建设、更加注重担当实干,发挥优势、补齐短板,持续提高基础承载力、环境吸引力、产业人口聚集力、辐射带动力、综合竞争力,奋力谱写宝鸡高质量发展新篇章。

(雷慎策)

抢抓机遇 加快发展

本报讯 1月19日,省人大代表、市人大常委会主任马秉寅在宝鸡代表团审议省政府工作报告时表示,报告全面总结了过去一年我省经济社会发展取得的显著成绩,科学分析了当前发展面临的形势和挑战,存在的困难和问题,同时对今年重点工作进行了科学谋划、全面部署,是一个求真务实、开拓创新、鼓舞人心、催人奋进的好报告。

马秉寅说,报告充分体现了党的十九届六中全会精神,深入贯彻了习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,全面落实了省委十三届十次全会、省委经济工作会议部署要求,释放出解放思想、改革创新、再接再厉,奋力谱写陕西高质量发展新篇章的强烈信号。报告回顾了去年全省办的一系列大事要事,科学提出了今年发展的总体目标和要求,方向明、思路清,相信只要全省上下齐心协力、真抓实干,陕西今年又会向高质量发展迈进一大步。

马秉寅还就支持宝鸡抢抓碳达峰碳中和政策机遇,提高本地煤炭资源利用率,加快高端煤化工产业发展;推动以西凤酒为龙头的白酒产业发展壮大,打响“渭河两岸中国凤香型白酒产区”金字招牌;着力完善公共卫生服务体系,提高突发公共卫生事件应急处置和医疗救治能力;加快羊乳业发展,全力塑造宝鸡乳业品牌等方面提出建议。

(雷慎策)



挂灯笼 迎新春

1月20日中午,几名工作人员正在市区经二路东段组装红灯笼,随后将把灯笼悬挂在道路两侧的路灯杆上。“从1月15日起,我们组织人员在市区经二路、新建路等路段悬挂红灯笼,预计本周内挂完。”渭滨区春节氛围营造组经二

路负责人说,80%的灯笼都是往年用过的,经过挑选、整修后再次悬挂,以节俭的方式迎接春节。据了解,今年我市渭滨区、金台区、陈仓区、凤翔区以及宝鸡高新区将在各主要路段悬挂了万余盏红灯笼,为节日营造喜庆氛围。

(温瑶瑶 李晓菲)

羚牛被困 众人施救

网网上,由于被困,羚牛躁动不安。只见它身形庞大,全身褐黄,头上两只尖角不断舞动,异常凶猛,工作人员一时不敢靠近,便立即向眉县森林公安派出所和林业局野生动物保护站报告。民警和专家赶到后,迅速制定救助方

案,先是用麻醉针将羚牛控制住,然后迅速除掉羚牛角上的绳网。专家在对羚牛进行全身检查后,发现它的右前腿有一处瘀包,因此决定对其做进一步治疗后再放归大山。

(张敏涛 张宝军)



保护秦岭野生动物资源 促进人与自然和谐相处